
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 27-09-2011 ore 10:00
congiunta alla V Commissione e alla VII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere,
Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo
Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan,
Giorgio Reato, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla
Seibezzi, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone
Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Lorenza Lavini,
Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi,
Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello,
Marco Zuanich.

Altri presenti: Assessore Alessandro Maggioni, Dirigente Simone Agrondi, Funzionaria Elisabetta Rossato..

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 973 del 22 dicembre 2010 con oggetto:"Approvazione progetto1. 
preliminare relativo a PISTA CICLOPEDONALE VIA GATTA-3 LOTTO, con contestuale adozione variante al
PRG per apposizione del vincolo preordinato all'esproprio (art. 19 DPR 327/2001). Partecipazione al
procedimento e decisione sulle osservazioni, art 11 DPR 327/2001. (C.I.8447).

Verbale seduta

Alle ore 10.35, il Presidente della IV Commissione Consiliare, Luigi Giordani, constatata la presenza del numero
legale, dichiara aperta la seduta. Introduce gli argomenti iscritti all’O.d.G. e dà la parola all’Assessore Maggioni per
l’illustrazione della proposta di deliberazione n. PD973 del 22 dicembre 2010 con oggetto:"Approvazione progetto
preliminare relativo a PISTA CICLOPEDONALE VIA GATTA-3 LOTTO, con contestuale adozione variante al PRG per
apposizione del vincolo preordinato all'esproprio (art. 19 DPR 327/2001). Partecipazione al procedimento e decisione
sulle osservazioni, art 11 DPR 327/2001. (C.I.8447). 

ASS. MAGGIONI illustra la proposta di deliberazione 

ROSSATO spiega gli aspetti tecnici contenuti nella proposta di deliberazione. 

PRES. GIORDANI dichiara aperta la discussione 

LOCATELLI chiede se all’interno dell’importo di 1.3 milioni di euro ci siano anche le somme per le indennità di esproprio. 

ROSSATO risponde affermativamente e che gli importi per gli espropri ammontano a 70.000 euro. 

PRES. GIORDANI non rilevando nessun’altra richiesta di intervento propone di licenziare la proposta di deliberazione col
voto favorevole unanime “Allegato A”. La Consigliera Locatelli non è d’accordo e propone di inviarla in Consiglio
comunale per la discussione. La Commissione prende atto e alle ore 10.40 esaurito l’ordine del giorno dichiara chiusa la
seduta della Commissione.
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